
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

 

1. Τρία αδέρφια πήραν από τους γονείς τους 50 € και πήγαν στον κινηματογράφο. 

Έκοψαν τρία εισιτήρια που το καθένα κόστιζε 7,5 € και στο διάλειμμα πήραν 3 

αναψυκτικά που το καθένα κόστιζε 2,3 €. Πόσα € περίσσεψαν στα τρία παιδιά; 

Λύση 

 

 

 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………….. 

 

2. Για να πάει στη δουλειά του ο Χρήστος και να γυρίσει σπίτι του, χρησιμοποιεί δύο 

φορές το λεωφορείο και πληρώνει επομένως 2 εισιτήρια που το καθένα κοστίζει 

1,4€. Πόσα χρήματα θα ξοδέψει ο Χρήστος εάν χρησιμοποιήσει το λεωφορείο για τη 

δουλειά του για 40 ημέρες; 

Λύση 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………. 

 

3. Με το μάζεμα των ελιών γεμίσαμε με λάδι 4 βαρέλια των 250 κιλών και 18 δοχεία 

των 16 κιλών.                          

α) Πόσα κιλά λάδι παράξαμε; 

β) Πόσα κιλά ελιές μαζέψαμε, εάν ξέρουμε ότι 8 κιλά ελιές δίνουν 1 κιλό λάδι; 

Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………. 


